
 
 

4. kolo SP VICTORIA CUP 2009 
 

V piatok ráno vyrážame na 4. kolo Slovenského poháru, ktoré sa bude konať na dvoch 
krásnych terénoch a to na Chopku a Donovaloch. Ráno sa stretávame v malej dedinke 
Lisková pri Ružomberku. Tu nasleduje registrácia a každodenný ranný brífing. Rozhodnutie 
na dnes pad, že sa ide na Chopok a už o jedenástej na lanovku. Všetci to v poriadku stíhame 
a na štarte nám organizátor pripravuje trať dlhú 63,1 km. Prvú polovicu trate odlieta väčšina 
pilotov a dokonca niektorí sa dostavajú aj pri ciel. No nakoniec sa nikomu nepodarilo doletieť 
do cieľa. Víťazom sa stal Sýkora Martin pred Adamom Žembom. Večer nastalo sťahovanie 
GPS a potom voľná zábava.  

V sobotu ráno sa zas rozhoduje, že sa ide na Chopok. Tak zas sa vyrážame lanovkou 
až  na štart. Počasie vyzerá, že bude super. Tu na nás organizátor pripravuje trať o dĺžke 89,2 
km. Počasie je naozaj super, slabý vietor a stupákov je dostatok a tak sa podarilo piatim 
ľudom doletieť do cieľa. Prvý doletel Robo Luby pred Sýkorom Vrabcom, Táborom, 
Kravcom. Večer na nás čakalo od organizátorov skvele ugrilované mäsko a tak sa každý 
mohol najesť. 

V nedeľu ráno sa rozhodlo, že dnes sa pôjde na Donovaly, lenže keď sme sa vyviezli 
na štart tak sme zistili že nám fúka sever a tak organizátor rozhodol, že sa pôjde na Chopok. 
Bolo to aj dobré rozhodnutie a po vývoze lanovkou na Chopok, mám organizátor hneď 
vypisuje trať o dĺžke 40,3 km. Podmienky boli celku slabé, ale doletieť do cieľa sa dalo. Dnes 
sa to podarilo deviatim pilotom. Večer ako vždy nastáva voľná zábava.  

V pondelok ráno sa rozhodlo, že sa pôjde na Donovaly. Po vývoze lanovkou na štart, 
nám organizátor pripravil trať o dĺžke 62,3km. Keďže sa bolo celkom zadekované, tak prvých 
10km bolo cik-cak po hrebeni a potom smer Ružomberok. Väčšina pilotov pristáva v polke 
trate, len jednému pilotovi sa podarilo doviať až do cieľa. Bol to Robo Kaučarik, ktorý sa stal 
aj celkovým víťazom tohto výborného preteku. Po spracovaní výsledkov nastáva 
vyhodnotenie. Víťazom sa stal teda Robo Kaučarik, druhý bol Peter Hrivnák a na treťom bol 
Adam Žemba. Ocenený bol aj Robo Luby, ktorý dostal putovný pohár primátora meste 
Donovaly za prvé miesto v uletení najdlhšej disciplíny. Po vyhodnotení sme sa rozlúčili 
a vydali na cestu domov. Závod bol výborný, veď každý deň sme lietali a všetci sa už tešíme 
na ďalšie  a posledne kolo SP, ktoré bude v Tisovci. 
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